

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

RÜDRO AG, in Rüti ZH, CHE-440.547.695, Bandwiesstrasse 7, 8630 Rüti ZH, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 12. 09.2014. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb von Drogerien. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Sie kann Grundstücke im In- und Ausland erwerben, verwalten, belasten und veräussern sowie Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Sie kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung einen Teil der Aktiven, unter anderem Wertschriften, jedoch keine Liegenschaften, des Einzelunternehmens Drogerie Rüegg, Parfümerie-Reform, in Rüti ZH (CHE-110.419.909), zum Preis von höchstens CHF 576'044.42 zu übernehmen. Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung einen Teil der Aktiven und Passiven der Zweigniederlassung APODRO AG, Zweigniederlassung Hombrechtikon, in Hombrechtikon (CHE-295. 055.911), zum Preis von höchstens CHF 168'737.26 zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen oder durch Publikation im SHAB. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 12.09.2014 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Rüegg, Bruno, von Eschenbach SG, in Rüti ZH, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Rüegg, Beatrice, von Eschenbach SG, in Rüti ZH, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 30336 vom 16.09.2014 / CHE-440.547.695 / 01722933